

中国邮政储蓄银行长治市分行开展“安全法规一堂课”活动

普及防范除隐患 金融安全齐守护

本报讯 为进一步强化安全法治观念,提升全员安全意识,6月16日,中国邮政储蓄银行长治市分行精心组织开展“安全法规一堂课”活动,深入讲解《安全生产法》《消防法》,取得良好效果。

活动中,该行邀请了专业的法律讲师进行授课。讲师凭借丰富的经验和深厚的专业知识,通过通俗易懂的语言,结合实际案例,对《安全生产法》和《消防法》的重点条款进行了详细解读。在讲解《安全生产法》时,着重阐述

了银行在安全生产方面的主体责任,包括安全管理制度的建立与执行、安全设施的配备与维护、员工安全培训的组织与落实等内容,让员工深刻认识到安全生产不仅关系到自身的生命财产安全,更关系到银行的稳定运营和社会形象。

在解读《消防法》时,讲师详细介绍了火灾预防、消防设施使用、火灾报警以及应急疏散等方面知识。通过展示一些触目惊心的火灾案例视频,让员工直观感受到火灾的巨大危害,增强员工的消防安全意识和应急处置

能力。

活动过程中,员工们全神贯注,认真聆听讲师的讲解,并积极参与互动交流。对于一些疑惑之处,员工们纷纷举手提问,讲师都一一给予耐心细致的解答。为检验学习效果,活动还设置了知识问答环节,员工们踊跃参与,现场气氛热烈。

通过此次“安全法规一堂课”活动,让员工对《安全生产法》和《消防法》有了更深入的理解和认识,安全意识得到了显著提升。大家纷纷表示,在今后的

工作中,将严格遵守安全法规,认真落实安全措施,切实做好安全生产和消防工作,为银行的稳健发展贡献自己的力量。

该行负责人表示,安全工作是银行发展的重中之重,此次活动只是一个开端。今后,中国邮政储蓄银行长治市分行将持续加强安全法规的学习宣传和培训教育,建立健全安全管理长效机制,定期开展安全检查和应急演练,及时消除各类安全隐患,确保银行各项业务安全、稳定、有序开展。 (刘华)

防范非法集资宣传

为切实提升社会公众对非法集资的防范意识和识别能力,从源头上遏制非法集资案件的发生,切实保障人民群众财产安全,我市多家银行全面开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传月活动。通过线上线下联动,掀起一场覆盖广泛、形式多样的防非宣传热潮,全力守护群众的“钱袋子”,积极营造浓厚的防范非法集资氛围。

浦发银行长治分行——

寓教于乐 创新互动增实效

本报讯 6月16日,浦发银行长治分行组织工作人员深入不同区域,开展“守住钱袋子·护好幸福家”主题宣传活动,将防范非法集资、金融反诈骗等知识送到各类群体身边,构建起覆盖城乡的金融安全宣传网络。

活动中,该行充分发挥网点宣教前沿作用,利用电子显示屏、智慧柜员机等渠道滚动播放宣传标语。同时,在公众教育区、户外宣传点广泛发放宣传折页,通过剖析真实案例、拍摄防非情景剧短视频等多种形式,普及金融知识,揭示非法金融活动的严重危害性。此外,该行精心设计“非法集资转一转”和“防非保龄球”两大互动游戏,通过寓教于乐的方式,让群众更好地学习防范非法集资的相关知识。“非法集资转一转”大转盘,醒目标注“高息养老”“云养殖”“黄金托管”“消费返利”“虚拟币”“影视众筹”“慈善互助”“高科技”八大常见陷阱,参与者转动转盘辨别真伪,选择提示语闯关,在趣味中掌握识别技巧;“防非保龄球”游戏,将金融知识融入轻松运动,引导群众远离非



群众积极参与互动游戏。

法集资陷阱。

为将宣传工作做实做细,该行组织工作人员深入人流密集场所,通过面对面讲解的方式,揭示非法集资的特征、手法、危害与防范要点。并组织群众参与“中国银行保险报”防范非法集资专题知识答题,深化金融安全意识。

此次宣传活动不仅显著扩大了金融安全知识的覆盖面与影响力,更充分彰显了浦发银行积极

履行社会责任、主动守护群众金融安全的责任担当,进一步塑造该行专业、可信赖、有温度的良好品牌形象。

今后,浦发银行长治分行将持续践行金融为民理念,不断创新宣传形式,拓宽宣教渠道,与社会各界携手共筑防范非法集资的坚实防线,切实守护好人民群众的财产安全,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。 (王嘉梅)

潞州农商银行——

立足网点 打造宣传主阵地

本报讯 6月15日,潞州农商银行组织开展了“防范非法集资宣传月”活动。

活动中,该行将营业网点作为宣传主阵地,在网点大厅的显眼位置摆放精心制作的防范非法集资宣传资料和海报,内容涵盖非法集资的常见手段、典型案例以及如何防范等实用信息。同时,利用网点LED屏滚动播放宣传标语,时刻提醒前来办理业务的客户警惕非法集资风险。

为延伸宣传触角,扩大活动影响力,该行组织工作人员深入周边社区、乡村、商圈、广场等地,

开展了一系列丰富多彩的户外宣传活动。宣传中,通过设立宣传台、发放宣传资料、现场讲解等方式,为过往群众详细介绍非法集资的基本特征、表现形式和常见手段,引导广大群众树立正确的投资理财观念。

除了线下宣传,该行还充分利用互联网平台传播速度快、受众面广的特点,积极开展线上宣传活动。通过银行官方网站、微信公众号、手机银行APP等媒介,发布一系列防范非法集资的宣传内容,包括图文并茂的科普文章、生动形象的宣传视频以及通俗易

懂的动画短片等。

这些内容通过群众喜闻乐见的形式,深入剖析非法集资的新形式、新特点,提醒广大群众在面对各类投资诱惑时要保持警惕,理性投资。

此次活动不仅提升了群众对非法集资的防范意识和识别能力,也体现了潞州农商银行积极履行社会责任与担当。

今后,该行将持续推进防范非法集资工作,筑牢金融安全防线,助力营造和谐稳定的金融环境,切实守护好广大群众的“钱袋子”。 (郭华丽)

金融动态

漳泽农商银行——

构建新体系 情暖夕阳红

本报讯 为积极响应国家关于提升金融服务适老化水平的号召,漳泽农商银行通过前期一系列升级改造措施,目前已形成全方位适老化服务新体系。

多年来,该行始终深入践行“以客户为中心”的服务理念,从网点环境、服务流程、金融产品到线上渠道等多个维度发力,为老年客户提供更加便捷、贴心、安全的金融服务。

为方便老年客户办理业务,该行对各网点进行了适老化硬件升级。在网点入口处,设置无障碍通道,方便轮椅通行。网点内配备轮椅、电子血压仪、老花镜、急救药箱等适老服务用品,以满足老年客户的不时之需。此外,网点的标识和指示牌也进行了优化,为ATM机、智能设备设置了“关怀版”模块,采用大字体、高对比度的设计,更加醒目易读,方便老年客户识别。考虑到部分高龄、重病、行动不便的老年客户无法亲自到网点办理业务的情况,该行组建了专业的上门服务团队。只要客户提出需求,工作人员便会主动上门,为老年客户办理诸如挂失解挂、密码重置等业务,让老年客户足不出户就能享受到优质的金融服务。

为帮助老年客户跨越“数字鸿沟”,该行对手机银行APP进行了适老化改造,推出“关爱版”手机银行,采用大字体、简洁界面、清晰布局的设计,操作流程更加简化。同时,该行组织工作人员深入社区、乡村等地,开展形式多样的金融知识宣传活动,通过真实案例分析、互动问答等形式,提高老年客户识别和防范金融诈骗的能力。

今后,该行将持续优化适老化服务体系,不断探索创新,以更加优质、高效、贴心的金融服务,为老年客户的幸福晚年保驾护航。 (李雪)

中国建设银行长治分行——

银企心连心 服务送上门

本报讯 近日,中国建设银行长治分行组织工作人员走进企业开展送政策、送产品、送服务“三送”活动,深入了解企业需求,提供精准金融支持。

活动中,该行“张富清金融服务队”成员携带设备走进周边企业为职工办理银行业务,向职工讲解规范使用银行卡的注意事项以及相关金融知识,指导职工如何正确使用手机银行、如何三方绑卡等。并宣传介绍建行代发工资权益活动、代发专享理财产品、建行生活APP、信用卡等产品和优惠活动。同时,组织开展小型金融服务需求问答会,切实解决企业职工提出的金融服务难题。此外,工作人员为企业职工发放宣传折页,宣讲国家最新金融政策和防范非法集资、防范网络诈骗、反假币、反洗钱等金融知识。针对企业生产经营特点和急难愁盼问题,工作人员为企业制定了专属服务方案,满足企业在信贷方面的多元化需求。

今后,该行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,持续关注企业金融需求,不断创新金融产品和服务,让更多企业享受到金融政策的红利,助推地方经济高质量发展。 (史惠芳)